



1 ноября в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт, посвященный Дню народного единства.

Исторически сложилось, что Шенталинский район – это родина многих народов, разговаривающих на разных языках, отличающихся самобытностью культур и религий. Вспоминая из уроков истории силу духа русского народа, сплоченность людей, испытываешь чувство гордости за свою страну.

Шенталинцев, собравшихся в этот день в районном Доме культуры, тепло поздравил с Днем народного единства первый заместитель Главы муниципального района Шенталинский А.С. Гурьянов, пожелав крепкого здоровья, успехов, счастья и благополучия. Он также отметил, что во все времена главным для России было единение народа. Национальное согласие, толерантность являются важными условиями для стабильного развития нашей области, района.

Артисты Шенталинского района показали театрализованное представление, рассказав зрителям о многовековых традициях, обычаях и самобытной культуре.



Композиционно мероприятие представляло яркую сценическую картину. В течение всего

выступления внимание зрителей приковывал театральный атрибут – вращающееся яркое колесо, как символ динамично развивающейся культуры. Каждый выход артистов сопровождался забавной театральной постановкой, которая передавала быт русского народа.

Артисты чувашского фольклорного коллектива «Хунав» и ансамбль танца «Вдохновение» продемонстрировали национальный свадебный обряд, показав традиционный выкуп невесты.



С красивой легендой о древе жизни Умарине – символе единения мордовского народа – познакомил зрителей коллектив «Пейделька» Старошенталинского сельского Дома культуры.

Порадовали гостей вокальными номерами фольклорный татарский ансамбль «Чулпан». Разнообразили программу богатым репертуаром артисты ансамблей «Земляки» и «Шенталинка». С музыкальными композициями выступили Татьяна Маркелова, Александр Сафронов и квартет Детской школы искусств. В праздничном мероприятии принял участие и военно-патриотический клуб «Юнкер».

Душевный праздничный вечер объединил зрителей разных национальностей, разных мировоззрений и в очередной раз показал, что шенталинцы бережно хранят культурное и духовное наследие родного края.

